# 两岸男科峰会聚焦东方技术 盛赞2毫米手术是提高男性功能的良方

为庆祝第十一个男性健康 日,由中华男科学会专家委员 会联手山东东方男科医院,强 会株ナロホホルル・ 势推出的"中国·济南第六届男 科学术高峰论坛"于10月23日 在济南隆重召开。

这是一个项目、技术、人 才集聚的医学盛会, 是华东地 区专业男科医学领域的学术会 议,是一个通过对接,推动学 术成果向医疗临床转化的重要 技术平台。会议以促进京沪鲁 三地医疗合作与技术交流为宗 旨,致力于推动三地间区域协 作、人才交流、成果引进,是 一年一度大型学术交流活动, 也是我省与京沪有关方面联合 举办的最具代表性和影响力的 活动之一, 更是我省向内地各 省展示先进男科诊疗技术的先 进窗口。



医学博士、主任医师、博士生导师、北京中医药大学第一附属医院男科主任 李海松教授盛赞东方男科先进技术

### 东方绝技: 2毫米微创手术是提高男性功能的良方

本次大会上,来自全国各地的权威男科专家各抒己见,各 自亮出自己的"独门绝技",大会现场技术探讨竞争激烈。山 东东方男科医院性功能障碍科肖庆彦主任介绍了治疗男性功能 障碍的手术疗法"背神经选择性阻断术",在大会现场引起巨 大的轰动,作为三大"东方技术"之一超然胜出,成为大会的 一大亮点。

据肖主任介绍该技术作为微创治疗男性功能障碍的佼佼 者,是目前治疗男性功能障碍的唯一国际标准,获得国内外多 项大奖。据悉, 背神经选择性阻断术是针对海绵体肌外侧的敏

感神经,只需在男性器官皮肤上切开一个不足2毫米深的微小切 口,10分钟即可完成手术。手术采用羊肠线缝合,几乎无损 伤,术后无需休息,一周后缝线自然脱落即可淋浴。

接受背神经选择性阻断术后,可以降低男性生殖器官头的 敏感性,延长夫妻生活时间,大大提高患者夫妻生活质量。手 术安全、快速、微创、无痛、术后无不适感、不影响男性的生 育功能和性快感。而且背神经选择性阻断术手术适应人群非常 广,没有严格的年龄限制,只要是有男性功能的成年男性,存 在男性功能障碍均可以考虑接受该手术进行治疗。

#### |早泄手术选择专业男科医院才是上策

在由中华男科学会专家委员会联合山东东方男科医院共 同主办的中国·济南第六届男科学术高峰论坛上,与会专家表示, 随着医学的日新月异,手术治疗早泄已经被医学界所认同和赞 赏。但是它如果出现在不正规、不专业的医疗机构,被没有过硬的 学识、丰富经验的医生拿在手里,它无疑就成了"野火",不仅不能 让患者恢复健康,甚至可能出现"野火烧不尽"的局面,使患者的 病情越来越恶化,给患者带来无穷的后患。

微创治疗男性功能障碍的金牌手术-背神经选择性阻断术目 前只有屈指可数的几家医院可以做, 所以尚属国际前沿技术, 能熟练操作此项技术的医生更是凤毛麟角, 患者要选择专业男 科医院有经验的医生进行科学、规范、专业、系统的治疗才有 保障。手术治疗中如何精确"选择"并阻断"多余"的敏感神 经成了手术的关键, 山东东方男科医院开展该手术多年, 已成 功实施3万余例,具有国际尖端操作水准,是同行业里的模板。

#### 丨安全+精确是手术治疗早泄的技术优势

中医药物治疗、西医物理治疗,虽可缓解早泄症状,但总 存在这样或那样不尽人意的地方,随着医学科技的发展,专家 们意识到原发性早泄是由于过多的阴茎背神经使阴茎过分敏感 导致。在治疗上主要原则是降低兴奋性, 打破原有阈值, 重新 建立新的反射弧。背神经选择性阻断术的重点在"选择"和 "阻断", "选择", 即有针对性地找到控制阴茎敏感度的神 经,将多余的敏感神选择出来,"阻断"即把精选出的多余的 敏感神经切断,只保留3支阴茎背神经,降低阴茎头的敏感程 度,提高射精反射的阈值,延长射精潜伏期,从而提高性生活 的质量。

与传统疗法相比, 背神经阻断术是一种微创手术, 可控性 非常好,不会存在传统疗法带来的副作用。由于手术只是针对

海绵体肌外侧的背神经,损伤的神经和血管较少,整个手术完 全在微创的情况下进行, 手术切口非常小, 同时也就大大地降 低了生殖器官的敏感度,延长夫妻生活时间,大大提高了患者 的夫妻生活质量。不会存在术后并发症,也不影响男性的生育 功能。而且背神经阻断术手术适应症非常广,没有严格的年龄 限制,只要是有男性功能障碍都可以考虑接受背神经阻断术的

国内有大量数据显示: 背神经阻断术安全、精确、疗效有 保障, 术后效果理想, 大大消除了由传统药物疗法带来的副作 用。加上背神经阻断术是在层流净化无菌手术室进行,完全避 免了交叉感染的可能性,因此,背神经阻断术无疑是男性功能 障碍患者更安全的选择。

#### 关注男性健康, 以冷田亚州 **小込玉开炻**

#### 优惠系列一: 四大男科疾病特价优惠

- ●前列腺疾病患者
- ●性功能障碍疾病患者
- ●泌尿感染疾病患者 ●泌尿外科疾病患者

20%

检查费、治疗费优惠

#### 惠}优惠系列二

- 1、背神经选择性阻断手术 优惠 800 元
- 2、ICS包皮整形术 半价优惠
- 3、激光包皮手术 优惠 200 元

#### 优惠系列三: 八大男科手术全面优惠

优惠项目	原价	现价
生殖器整形一	1800元	1000元
生殖器整形二	2800元	1800元
尿道下裂成形术	3000元	1500元
精索鞘膜积液高位结扎术	1800元	900元
精索静脉高位结扎术(单)	1500元	750元
腹腔镜附睾囊肿切除术	1500元	750元
腹腔镜肾上腺肿瘤切除术	2800元	1400元
腹腔镜附睾切除术	1500元	750元

# 两类早泄可手术治疗

"阴茎背神经选择性阻断术"是当前国际上最 新应用的早泄治疗新技术,它解决了两大问题。-是解决早泄无法彻底治疗的问题。二是解决早泄治 疗效果的长远性问题。因此,这项技术一推出便受 到了医学界的广泛关注和欢迎。

"阴茎背神经选择性阻断术"主要针对两类早 泄患者, 即原发性和继发性早泄患者。在手术前, 先用特殊仪器为患者做"早泄敏感测试",确定患 者的性阈值。如果阈值在6.5以下,则可进入下一步 确认程序。如果高于这一数值,则表明无需通过手 术治疗。对于阈值在6.5以下的患者,则要在其阴茎 上涂利多卡因乳膏并带上安全套, 如果性生活时间 明显高于涂药前,则表明患者完全适应手术治疗。 手术非常简单,只需10分钟就可完成,患者术后一 个月内即可过上正常的夫妻生活。

## 两岸男科盛会 "四大亮点"闪耀齐鲁



上海仁济医院泌尿外科教授、博士生导师、中华 医学会常务委员戴继灿教授在"第六届男科学术 高峰论坛"上做学术报告

据悉,本届由中华男科学会专家委员会联合山东 东方男科医院共同主办的"中国·济南第六届男科学 术高峰论坛"无论是峰会的规划,还是邀请到专家的 业界名望,都处处体现了主办方山东东方男科医院的 高度重视及良苦用心,其中还有"四大亮点",更值 得大家共同期待。

第一: 山东东方男科医院继"健康中国2020-走进山东暨2010海峡两岸男科学术高峰论坛"后,再 次主办此类活动,并获得中国医疗促进委员会、中华 男科学会专家委员会、中华健康基金会的大力支持, 这意味着该院的医疗技术的专业水平已经得到了我省 医学界的广泛关注与认可,也显示了该院与国内外男 科界携手,向国际迈进的发展势头。

第二: 现场将由峰会组委会授予山东东方男科医 "中国·济南第六届男科学术高峰论坛学术成果技 术推广指定医疗机构",这代表将有更多国际先进的男 科技术将扎根我省, 为更多男科患者带来健康。

第三: 此次峰会携手京沪鲁数十余家三甲医院数 十位专家、教授、使峰会整体的学术性大大提高。

第四:现场组织京沪鲁三地专家接受各大媒体记 者采访,并接受现场观众的问题咨询,国内权威专家推 出"亲民牌",把专业学术报告会转换成"医患现场对接 会",让普通市民享受与权威专家沟通的良机。

为庆祝第十一个男性健康日, 中华男科学会专 家委员会联手山东东方男科医院,强势推出"第六 届男科学术高峰论坛",邀请国内男科专家共同探 讨男科前沿技术论题,全面了解男性健康状况,透 彻解读男性健康的焦点问题, 更好地服务于男性健 康,并特别推出大型男性健康优惠活动。由于本次 优惠活动技术新、专家多、规格高、价格优,获得 了社会的肯定和患者的良好口碑。

应广大患者的强烈要求, 中华男科学会专家委 员会与山东东方男科医院协商决定将本次优惠活动 延期至11月10日。在11月2日-11月10日期间,凡 来山东东方男科医院就诊的患者均可享受检查费、 治疗费优惠20%, 背神经选择性阻断术优惠800元, ICS包皮整形术半价优惠,激光包皮手术优惠200 元,八大男科手术全面优惠的大型公益活动。

#### 健康热线:0531-82988882

地址:济南市英雄山路162号 网址: www. sddfnk. com